

Встреча в клубе любителей книги, посвященная Дню Победы, была особенно торжественной. Да это и понятно, ведь война и долгожданная Победа так или иначе коснулись каждого, кто пришел сюда.

Ярко светят большие награды ветеранов войны В. Д. Демьян, А. П. Хрумыл, В. Д. Тюфанова, Н. П. Сошнев.

Для них этот праздник особый. Воспоминания о тех незабываемых днях глубоко прожигают душу. — Опасная, молодая жизнь прошла, как нагву, прошла перед нами.

Вспоминают Н. П. Сошнев, вставший в звании лейтенанта; Никому не поверю, что на войне не страшно. Чувство, что смерть где-то рядом не на минуту не покидает. Страх буквально парализует. Но как знаешь, что запершем земле от этой войны, что на нас виденую нашу матери, дети. — Мы с вами. Мы не были героями и не совершили подвигов (во всяком случае не считали, что совершили их). Мы знали, надо быть brave — и были!

Присутствующие минутами пытаются думать по телефону сестер. Учасствовавшая во встрече Л. А. Белова, за

местность, председатель районного комитета, также поздравил присутствующих с великим праздником и лично в поздравительном письме выразил благодарность.

Вспоминают боевые годы с Солдаты и с усталибой.

— Конечно сейчас несомненно лучше, вспоминают с улыбкой, но тогда... На войне страх был, радость, радость, что происходило до войны, что зубы, делались и врагу, даже разуме, а тогда, когда боясь забывала сердца, — тогда знаешь Н. А. Мельни. — Война — это игра с оком, эту игру и не заметишь, это беспомощность и ограниченная зра в шкуру. Рассказывая о своем участии в войне В. Д. Демьян отмечал, что в те годы, когда денег так не хватало.

— Не важно, кто ты был — русский, башкир, казах. — Важное чтобы ты был коренным жителем этой земли, что в те годы, когда денег так не хватало.

Встреча в клубе книголюбителей

Мы не считали, что совершаем подвиги

А. С. Иванова рассказала, что работала в Белокостромске, на эвакуированном заводе, делала сварку.

— Времья мы начали познать, армия ждет помощи от нас, — сказала она.

Самостоятельно трудиться в тылу, пожелал приблизить Победу. А. А. Цыбулова, О. С. Тяжель, А. Ф. Адафопова, Е. М. Цыбулова, В. Д. Тюрбанов, Василий Давыдович на фронте не попал на за броню, хотя и рванул он туда. У него была профессия — раздатчик по тем временам — энергетик. Электротранспорт был за луга, а не в инженерной специальности. Чужбы не оставался.

Личные награды, суровые испытания, работающие для фронта, тылу, необходимыми были специалисты, никто не мерял, чем на передовой. А увлеклись Василия Давыдовича — в семье с ним он не расставался, казалось свободную минуту в свободное время. Любит играть и сейчас.

В. Г. Загорюлько плохо помнит военные годы — только был. Но со слезами на глазах и с болью в сердце подумал с жадностью о том, что несколько лет назад отсыпал, когда был братом. В день сорокалетия Победы он был приглашен и сидел на месте передохоронения и создания братской могилы в окрестности небольшой деревушки, где тогда был. Затем он исполнил канцелярскую работу, доплатившую этому событию.

Много песен было слето и эту вечер, тех, которые были дороти всем, и на фронте, и в тылу. Расходиться этого, не хотелось, просмотрели книги на выставке по этой теме, и все вспоминали и вспоминали. Десятилетиями, исследователями, женщинами, участниками встреч. Сожалели, что не пригласили фотографа, и не останется фотографий на память об этой встрече, и решили, что на следующей встрече обязательно поправить эту ошибку и поправить альбом истории клуба.

Л. МЕНШИКОВА,
ст. бухгалтер.

15-11/12